

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 29 mai 2024

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți 10 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag, viceprimarul lipsește, fiind în concediu

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 10 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Nădrag arată că președinte de ședință este d-na. Peta Raluca Theodora.

D-na.Peta , președintele de ședință, declară deschisă ședința ordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în administrarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului public al Comunei Nădrag a spălătoriei ecologice tip self service, situată în Nadrag, str. Ghiocelilor.
3. Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea concesiunii sau vânzării a unor terenuri situate în comuna Nădrag.
4. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 4.834 mp. , situată în localitatea Crivina, com Nadrag.
5. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 533 mp. , situată în localitatea Crivina, com Nadrag.
6. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 856 mp. , situată în com Nadrag, str. Padeș.
7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al Comunei Nădrag, a două imobile situate în localitatea Nădrag.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare organizării unei excursii pentru elevii Liceului Tehnologic “Traian Grozăvescu” Nădrag.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor destinate organizării de evenimente cultural – sportive dedicate zilei de 1 Iunie și organizării Festivalului concurs Dulce Grai ediția 2024.
10. Diverse

Primarul propune completarea și renumerotarea ordinii de zi cu următoare proiecte de hotărâre:

-pct 10-proiect de hotărâre privind achiziționarea a 2 copertine a câte trei spații de parcare fiecare, destinate amenajării de spații de parcare, în zona blocurilor 17-22, Aleea Teiului, Nădrag.

-pct 11- proiect de hotărâre privind achiziționării unei motocoase pentru dotarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului Public al Comunei Nădrag

-pct 12 devine punctul ”Diverse”

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2024) prin citirea proiectului de hotărâre. Ne fiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea predării în administrarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului public al Comunei Nădrag a spălătoriei ecologice tip self service, situată în Nadrag, str. Ghiocelilor) prin citirea proiectului de hotărâre. Ne fiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea concesiunii sau vânzării a unor terenuri situate în comuna Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Ne fiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 4.834 mp. , situată în localitatea Crivina, com Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 533 mp., situată în localitatea Crivina, com Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 6 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru parcela de teren intravilan cu suprafața de 856 mp., situată în com Nădrag, str. Padeș) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 7 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al Comunei Nădrag, a două imobile situate în localitatea Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 8 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare organizării unei excursii pentru elevii Liceului Tehnologic “Traian Grozăvescu” Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 9 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor destinate organizării de evenimente cultural – sportive dedicate zilei de 1 Iunie și organizării Festivalului concurs Dulce Grai ediția 2024) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru

Președintele de ședință prezintă punctul 10 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind achiziționarea a 2 copertine a câte trei spații de parcare fiecare, destinate amenajării de spații de parcare, în zona blocurilor 17-22, Aleea Teiului, Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru

Președintele de ședință prezintă punctul 11 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind achiziționării unei motocoase pentru dotarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului Public al Comunei Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru

Președintele de ședință pune în discuție punctul 12 al ordinii de zi ,Diverse, prin citirea următoarelor , cereri și adrese:

-Cererile mai multor comercianți pentru a participa la evenimentul ” Zilele Comunei Nădrag”. Primarul propune ca nici un comerciant sa nu plătească taxă de participare și toate cererile să fie aprobate. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru.

- Cererea d-lui.Luntrașu Cristi-Paul prin care solicit închirierea unui loc de parcare în fața locuinței unde are domiciliul,. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru.

- Cererea d-lui Gyapjas Ioan, prin care solicită 7 saci de ciment. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru

- Cererea d-nei Kanalos Bianca-Margit prin care solicit o locuință. Primarul propune trecerea cererii doamnei Kanalos Bianca-Margit pe lista de priorități. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Nădrag.